

## 财经事务及库务局局长与传媒谈话全文 (只有中文)

2011年6月2日(星期四)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日(六月二日)出席香港中资证券协会一项仪式后会见传媒的谈话全文:

记者: 是否收到消息, 财政部会再次来港发国债? 何时会进行? 会否定期发国债? 息率. . . . .

财经事务及库务局局长: 应该会有消息公布的。去年推出国债后, 我们一直有跟进。我们希望能得到财政部的支持, 在香港较频密地发国债, 希望快有消息公布。

我相信未必定期发国债, 但希望次数较密。定期发国债能增加市场流通量, 市场能预期何时有国债发行, 对资本市场的发展有帮助, 待财政部有决定后, 时机成熟时再跟大家说。

至于息口方面, 随着人民币存款增加, 人民币流通量多了, 息口会随着市场发展, 最近点心债的息口较去年低, 但仍然反映市场有吸引力, 息口是由市场决定的。

记者: 小QFII(容许香港以人民币投资于内地证券市场的计划)的时间表?

财经事务及库务局局长: 未有时间表。政策方面, 我们希望看见小QFII的出现, 可增加离岸人民币市场的产物。最近我出席在上海陆家嘴论坛发言, 随后亦与在席讲者交流, 大家均认为随着香港人民币离岸市场的建立, 小QFII的回流机制有助内地资本市场逐渐国际化, 香港的离岸人民币市场和内地的市场, 尤其是上海的国际市场可以互相配合, 这是好事。时间表待他们订定吧。

完